Barem - Clasa a VIII-a
OST 2013

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I

- Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

- Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al III-lea

- Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

- Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. |7 Sp
2. |6 Sp
3. | 327 Sp
4. |9cm Sp
5. | e0° Sp
6. | 390 Sp
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza tetraedrul regulat 4p
Noteaza tetraedrul regulat 1p
2. | a=numarul de probleme rezolvate corect 1p
b = numarul de probleme rezolvate gresit
a+ b= 30si5a —3b =118 2p
a=26 2p
3. | a)amplificarea fractiilor 1p
desfacerea corecta a parantezelor 1p
calculul final al parantezei 1p
4x? - 4x + 1 = (2x- 1)* 1p
finalizare Ip
DE(l — V2) = 5+ 42 3p
E(1 - VZ) - 4VZ = 5eN 2p
4 | A(316)e G, = f(3)=16 3p
a=2 P
5. | Fiecare formuld aplicata corect 3p
Calcul 1p
Finalizare (4v)? Ip




SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

1. | a)Assco = AE -BC = 6.2 3p
= 12m? 2p
b)eAyapyy = AD - DM = 2m* 1p
Aria suprafetei rosii = 2 - e 4pyy = 4m° Ip
Numarul bidoanelor cu vopsea rosie este egal cu 3 }p
Apgns = 8m lg
Numarul bidoanelor cu vopsea alba este egal cu 6
c)OT L MN 1p
ANTO~ANDA Ip
NT _TO 2p
ND DA Ip
T =0,5m

2. | a)deseneaza cubul corect 2p

deseneaza piramida corect 2p

noteaza piramida 1p
b) Volum cub = 1728 cm’ 2p
Volum piramida = 576 cm’ 2p
Volum indepartat= 1152 cn’ 1p
c¢) Formula ariei laterale 1p
apotema = 6+/5 2p
aria laterala= 14445 Zp




